
Sesión Ordinaria 12 de Diciembre de 2017

  DIARIO DE SESIÓN Nº 115.- En la ciudad de Maldonado, siendo la hora 22:29 minutos,
previo llamado reglamentario a sala, se da inicio a la sesión ordinaria convocada para el día
martes 12 de diciembre de 2017.   

Asisten los Ediles Titulares: Rodrigo Blás, Magdalena Sáenz de Zumarán, Luis Artola,
Alexandro Infante, Eva Abal, José Sánchez, Sergio Duclosson, Enrique Triñanes, Fermín de los
Santos, Efraín Acuña y los Ediles Suplentes: Javier Sena, Oscar Freire, Américo Lima, Carlos
Stajano, Ana María Fernández, Marcela Fernández, Valeria Silvera, Alejandra Scasso, Natalia
Freire, Florencia Acosta, Joaqu ín Garlo,
Sergio Casanova Berna, Carlos Corujo, Walter Plada, María Servetto, Daniel Ancheta,
Robinson García, María C. 
Rodríguez, Fernando Borges, Marcelo Galván 
y Susana de Armas. Preside el acto: Rodrigo Blás. Actúa en Secretaría: Susana Hualde.

  

PRESIDENTE.- Estando en número y siendo las 22:29 horas, damos comienzo a la sesión del
día de la fecha.

  

 Está a consideración del Cuerpo el NUMERAL I) DIARIOS DE SESIÓN Nos. 113 y 114.

  

Sírvanse manifestarse.

  

VARIOS EDILES.- Que se vote. 

  

PRESIDENTE.- Que se vote, solicitan varios ediles...

  

SE VOTA: unanimidad, 31 votos.

  

EDIL S. DE ZUMARÁN.- ¿Me permite, presidente?

  

PRESIDENTE.- Señora edil Zumarán.
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EDIL S. DE ZUMARÁN.- Para pedir un cuarto intermedio de quince minutos.

  

PRESIDENTE.- Es de orden. Está a consideración del Cuerpo.

  

SE VOTA: 27 en 31, afirmativo.

  

 Cuarto intermedio de quince minutos.

  

(Siendo la hora 22:29 minutos se pasa a un cuarto intermedio, el que es levantado a la hora
22:49 minutos).

  

Asisten los Ediles Titulares: Magdalena Sáenz de Zumarán, Rodrigo Blás, Luis Artola,
Alexandro Infante, Eva Abal, Nario Palomino, José Sánchez y los Ediles Suplentes: Wilma
Noguéz, Carlos Stajano, Guillermo Moroy, Américo Lima, Marcela Fernández, José L. Rapetti,
Florencia Acosta y Javier Sena. Preside el
acto: Rodrigo Blás. Actúa en Secretaría: Susana Hualde.

  

(Dialogados).

  

PRESIDENTE.- No habiendo número, se levanta la sesión.

  

(Es la hora 22:49 minutos). (c.g.)

  

Asisten los Ediles Titulares: Rodrigo Blás, Eva Abal, Nario Palomino, Luis Artola, José
Sánchez, Alexandro Infante, Magdalena Sáenz de Zumarán, Efraín Acuña, Enrique Triñanes,
Sergio Duclosson y Fermín de los Santos. Asisten los
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Ediles Suplentes: José L. Rapetti, Natalia Freire, Américo Lima, Oscar Freire, Marcela
Fernández, Ana María Fernández, Florencia Acosta, Carlos Stajano, Wilma Noguéz, Alejandra
Scasso, Guillermo Moroy, Valeria Silvera, Javier Sena, Carlos Corujo, María C. Rodríguez,
Daniel Ancheta, María Servetto, Walter Plada, Robinson García, Joaquín Garlo, Sergio
Casanova Berna, Fernando Borges, 
Marcelo Galván
y Susana de Armas.

  

Ediles con Licencia Reglamentaria: María Fernández Chávez.

  

Ediles en Misión Oficial: Osvaldo Matteu, Eduardo Antonini y José Hualde.

  

Ediles Inasistentes: Stephanie Braga, Santiago Pérez, Jacinto Martínez, Damián Tort,
Francisco Olivera, Darwin Correa, Adolfo Varela, Andrés de León, Liliana Berna, Diego
Astiazarán, Washington Martínez, José L. Noguera, Leonardo Delgado, Lourdes Ontaneda,
Marco Correa y María del Rosario Borges.

  

Ediles suplentes con licencia médica: Juan Agustoni.

  

Siendo la hora 22:49 del día 12 de los corrientes se levanta la sesión, labrándose para su
debida constancia la presente, que se firma en el lugar y fecha indicados.

  

  

  

Sr. Rodrigo Blás
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Presidente

  

  

 Sra. Susana Hualde

  

Secretaria General 

  

  

Sra. María Desanttis de Pérez

  

Directora de Departamento

  

Reproducción Testimonial 
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